



## **Корыстный лесовод.**

**Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** окончено расследованием уголовное дело в отношении лесовода 6 разряда Василия К. по факту превышения им должностных полномочий.

Следствием установлено, что Василий Николаевич (проработавший в лесном хозяйстве более 10 лет), используя свои должностные полномочия, незаконно выделил лесосеку для порубки деревьев своему знакомому гражданину П.

Дело в том, что гражданин П. ранее оказал лесоводу услугу: работая на пилораме, произвел обработку древесины, принадлежащей лесоводу. Расплатиться с работником пилорамы лесовод решил казенным имуществом. Выделил «с барского плеча» полтора десятка деревьев для порубки.

Работник пилорамы, полагая, что лесовод уполномочен на принятие таких решений, спокойно и уверенно деревья (общим объемом около 20 кубометров) вырубил.

В результате преступных действий лесовода государству причинен ущерб на сумму около 100 тысяч рублей.

Поначалу вину свою лесовод не признавал, но в ходе следствия его «расчет» с пилорамщиком был доказан. Василию К. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 286 УК РФ - превышение должностных полномочий.



В настоящее время **Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** расследование данного уголовного дела окончено, и направлено прокурору Камбарского района для утверждения обвинительного заключения.

За совершение данного преступления лесоводу 6 разряда 50 летнему Василию К. грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 4 лет.

03 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/636557>